



## **В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве своего брата**

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, 08 января 2015 года на лестничной площадке одного из многоквартирных домов в городе Петрозаводске было обнаружено тело 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По версии следствия, потерпевший пришел в квартиру, где проживал его родной брат с матерью. С учетом того, что визит был поздним и гость был в состоянии алкогольного опьянения, брат, который тоже был не трезв, домой его не пустил. Произошел конфликт, и обвиняемый причинил брату множественные колото-резаные ранения ножом, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Ранее обвиняемый уже был судим за убийство, отбывал наказание в местах лишения свободы, освободившись условно-досрочно в 2011 году.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/907131>